
Μέσα στην εμπόλεμη αυτή σύγχρονη συνθήκη, όπου κάθε πτυχή της 

ζωής δέχεται επίθεση από τις μηχανιστικές λειτουργίες του κοινωνικού 

καθεστώτος που αναδιπλώνεται σταθερά προς μια νέα μορφή 

ολοκληρωτισμού, ο καθένας καλείται κάθε στιγμή να πάρει θέση. 

Απέναντι λοιπόν στις εγκληματικές πολιτικές καταστολής, που 

προωθούνται μέσα από το δόγμα του πολέμου κατά της  

''τρομοκρατίας'' και της μηδενικής ανοχής, που επιχειρεί να εξοντώσει 

κάθε αγωνιστή επαναστάτη που μάχεται για αξιοπρέπεια και ελευθερία, 

εμείς παίρνουμε θέση μάχης. 

Όπως παίρνουμε θέση μάχης απέναντι και ενάντια σε όλους εκείνους 

τους κομματικούς αριβίστες της πολιτικής, που σπεύδουν να 

αποκηρύξουν και να καταγγείλουν την επαναστατική δράση , 

συμβάλλοντας έτσι στην δαιμονοποίηση της επαναστατικής κοινωνικής 

προοπτικής και στην νομιμοποίηση της κρατικής βίας. 

 Απέναντι και ενάντια σε όλους αυτούς τους υπηρέτες της καθεστωτικής 

ηθικής και της αστικής νομιμότητας, των οποίων αποστολή είναι να 

βάλουν τον τελευταίο λίθο στο οχυρό του τρόμου που χτίζει  γύρω της η 

κυριαρχία. 

Απέναντι  και ενάντια σε όλους εκείνους τους πληρωμένους 

κονδυλοφόρους της εξουσίας που προωθούν το εκβιαστικό σχέδιο 

εγκληματοποίησης του αγώνα  μέσω της κυρίαρχης προπαγάνδας και 

λασπολογίας, που χαρακτηρίζει τους αγωνιστές ''κοινούς εγκληματίες'' 

και ''τρομοκράτες''. 

Απέναντι και ενάντια στον επικοινωνιακό πόλεμο που διεξάγεται από το 

κράτος με την συμβολή των πάσης φύσεως εγκάθετων, εκφραστών και 

εντολοδόχων του, προκειμένου να πειστεί η κοινωνία ότι δεν υπάρχει 

αντίπαλο δέος στην κυρίαρχη τάξη πραγμάτων. 

Σε ένα σχέδιο που αποβλέπει στην διατήρηση της κοινωνικής υποταγής, 

μέσω του φόβου, της κρατικής βίας και της καταστολής. 

Απέναντι και ενάντια τελικά στο σύνολο του κυρίαρχου οικονομικού και 

πολιτικού συμπλέγματος, που είναι ο ορισμός της βαρβαρότητας, την 

σύγχρονη δηλαδή τρομοκρατική απειλή για την κοινωνική πλειοψηφία. 

Ο αναρχικός αιχμάλωτος Νίκος Ρωμανός βρίσκεται σε απεργία πείνας 

από τις 10/11/2014 απαιτώντας το δικαίωμα να κάνει χρήση των 

εκπαιδευτικών αδειών. 

Ως Αναρχικοί- Αντιεξουσιαστές Πελοποννήσου τασσόμαστε απέναντι 

στην κρατική και δικαστική αυθαιρεσία απόρριψης του αιτήματος του 

συντρόφου από τον ανακριτή Νικολόπουλο και του αποστέλλουμε τους 

αγωνιστικούς χαιρετισμούς μας. 

Όπως στεκόμαστε αλληλέγγυοι σε όλους τους συντρόφους αγωνιστές που 

βρίσκονται αιχμάλωτοι μέσα στις φυλακές του κράτους, βάζοντας ως μία 



ακόμα αιχμή του αγώνα μας την αμφισβήτηση της κρατικής εξουσίας 

και την επαναστατική βία. 

Σε έναν αγώνα που  θα αντιστρέψει τους όρους, μεταφέροντας τον 

φόβο στους κόλπους του συστήματος και τους υπηρέτες του. 
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